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平成１９年第２回 南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会 

                          平成１９年４月９日（月） 

                          午後 ３時３０分  開 議 

 

議 事 日 程（第１号） 

 

日程第１  副議長の選挙 

日程第２  議席の指定 

日程第３  会議録署名議員の指名 

日程第４  会期の決定 

日程第５  同意第２号 監査委員の選任につき同意を求めることについて 

日程第６  同意第３号 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

 

会議に付した事件 

日程第１  副議長の選挙 

日程第２  議席の指定 

日程第３  会議録署名議員の指名 

日程第４  会期の決定 

日程第５  同意第２号 

日程第６  同意第３号 
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出 席 議 員（１０名） 

  １ 番  廣 田 恵 三 君   ２ 番  木戸内 良 夫 君 

  ３ 番  片 岡   格 君   ４ 番  川 添 孝 史 君 

  ５ 番  滝 本 文 男 君   ６ 番  小 嶋 節 士 君 

  ７ 番  木 戸 秀 行 君   ８ 番  森 上 祐 治 君 

  ９ 番  木 曽 弘 美 君   10 番  小 島   一 君 

 

欠 席 議 員（０名） 

 

事務局出席職員職氏名 

           教 育 総 務 課 長  山 田   充 君 

           教育総務課課長補佐  湯 浅 豊 秋 君 

 

説明のため出席した者の職氏名 

       管理者南あわじ市長     中 田 勝 久 君 

       副 管 理 者 洲 本 市 長     柳   実 郎 君 

       副管理者南あわじ市副市長     川 野 四 朗 君 

       組 合 収 入 役     長 江 和 幸 君 

       組 合 教 育 長     塚 本 圭 右 君 

       洲 本 市 教 育 長     三 倉 二九満 君 

       教 育 部 長     三 好 雅 大 君 

       教 育 部 次 長     南   幸 正 君 

       学 校 教 育 課 長     当 村 雅 美 君 

       人 権 教 育 課 長     橋 本 浩 嗣 君 

       生涯学習文化振興課長     岸 上 敏 之 君 
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午後 ３時５８分 開会 

〇議長（小島 一君） 開会に当たり、一言ごあいさつ申し上げます。 

本日、平成１９年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会が招集されま

したところ、議員並びに執行部各位には、公私何かとご多用のところご出席いただき、

ここに開会の運びとなりましたことを心から厚く御礼申し上げます。 

さて、本日付議されます案件は同意人事案件であります。 

議員各位には、慎重ご審議の上、適切なご決定を賜りますようお願い申し上げ、開

会に当たってのあいさつといたします。 

続きまして、管理者 南あわじ市長 中田勝久君よりあいさつがございます。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） 本日、平成１９年第２回南あわじ市・洲本市

小中学校組合議会臨時会を開催いたしましたところ、皆さん方には何かと公私ご多用

の中、ご出席賜りましてまことにありがとうございます。 

  この季節は、入学やら入社やら、若い人たちが夢を抱きながらそれぞれの目標に向

かって取り組んでいく季節でございます。特に学校におきましては、小学校、中学校、

高等学校、大学とその節々があるわけでございますが、今いろいろと教育界において

も問題が山積していることはご案内のとおりでありますが、そういう若い人たちが夢

を少しでも現実的なものにしていく、そういう学校教育なり、あわせて社会教育が強

く求められているところでもございます。 

 本日、小中学校組合議会臨時会の中でご提案申し上げます案件は、人事案件２件で

ございます。いずれも重要な案件でございますので、適切妥当なご決定をお願い申し

上げまして、開会に当たりましてのごあいさつとさせていただきます。 

〇議長（小島 一君） ただいまの出席議員は１０名であります。 

定足数に達しております。 

よって、平成１９年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開会しま 

 す。 
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 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

直ちに日程に入ります。 

  日程第１、副議長の選挙を行います。 

お諮りします。 

選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定によって、指名推選に

したいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（小島 一君） ご異議なしと認めます。 

よって、選挙の方法は、指名推選で行うことに決定しました。 

お諮りします。 

指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（小島 一君） ご異議なしと認めます。 

よって、議長が指名することに決定しました。 

副議長に片岡 格議員を指名します。 

お諮りします。 

ただいま議長が指名しました片岡 格議員を副議長の当選人と定めることに、ご異

議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（小島 一君） ご異議なしと認めます。 

よって、ただいま指名しました片岡 格議員が副議長に当選されました。 

ただいま副議長に当選されました片岡 格議員が議場におられますので、会議規則

第３１条第２項の規定によって、本席から当選の告知をします。 
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それでは、当選の承諾を兼ねて就任のあいさつをお願いいたします。 

○副議長（片岡 格君） ただいま議員各位のご推挙を受けまして、副議長という役目

を仰せつかりました。身に余る光栄でございます。もとより浅学菲才な私であります

が、本会議がスムーズに運営されますように、誠心誠意努力を重ねてまいりたいと思

います。 

つきましては、議員各位のさらなるご指導、ご鞭撻を心からお願い申し上げまして、

ごあいさつにかえさせていただきます。 

どうもありがとうございました。 

〇議長（小島 一君） 副議長就任のあいさつが終わりました。 

  日程第２、議席の指定を行います。 

今回、洲本市選出議員に異動がありましたので、改めて議席の指定を行います。 

議席は、会議規則第３条第２項の規定によって、お手元に配付しました議席表のと

おり指定します。 

  日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第７９条の規定により、議長より指名します。 

 ５番 滝本文男君、６番 小嶋節士君にお願いします。 

  日程第４、会期の決定を議題とします。 

  お諮りします。 

今期臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（小島 一君） ご異議なしと認めます。 

 したがって、会期は本日１日間に決定しました。 

  日程第５、同意第２号、監査委員の選任につき同意を求めることについてを議題と

します。 
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 廣田恵三議員については、議場におられますので、退場をお願いします。 

（廣田恵三議員 退場） 

〇議長（小島 一君） 提出者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） それでは、提案理由のご説明を申し上げます。 

同意第２号、監査委員の選任につき同意を求めることについての提案理由の説明で

ございます。 

次の者を監査委員に選任したいので、地方自治法第１９６条第１項の規定により、

議会の同意を求めるものでございます。 

住  所   洲本市由良二丁目１番２号。 

氏  名   廣田恵三。 

生年月日   昭和４２年９月１０日生まれ。 

任  期   平成１９年４月９日から平成２２年３月１８日まで。 

廣田恵三議員は、人格高潔にして行財政に関する識見もすぐれており、南あわじ

市・洲本市小中学校組合議会選出の監査委員として適任でありますので、選任をいた

したいと思います。 

どうぞご同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げ、提案理由の説明といたし

ます。 

〇議長（小島 一君） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑を行います。 

質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（小島 一君） 質疑なしと認めます。 

  お諮りします。 

本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと
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思います。 

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（小島 一君） ご異議なしと認めます。 

よって、直ちに採決します。 

この採決は、起立によって行います。 

同意第２号、監査委員の選任につき同意を求めることについて、原案のとおり同意

することに賛成の方は、起立願います。 

（起立多数） 

〇議長（小島 一君） 起立多数であります。 

したがって、同意第２号、監査委員の選任につき同意を求めることについては、同

意することに決定しました。 

  廣田恵三議員の入場を許可します。 

（廣田恵三議員 入場） 

〇議長（小島 一君） 日程第６、同意第３号、教育委員会委員の任命につき同意を求

めることについてを議題とします。 

（塚本圭右教育長 自主退場） 

〇議長（小島 一君） 提出者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） それでは、同意第３号につきまして、提案理

由の説明を申し上げます。 

  同意第３号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについてでございます。 

 次の者を教育委員会委員に任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第４条第１項の規定により、議会の同意を求めるものでございます。 

住  所   南あわじ市八木野原３８０番地。 
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氏  名   塚本圭右。 

生年月日   昭和２０年１０月３０日生まれ。 

任  期   平成１９年４月１３日から平成２３年４月１２日まで。 

  塚本氏におかれましては、平成１１年１０月、旧三原町水道課長を最後に三原町役

場を退職後、平成１１年１０月より三原町教育委員会委員、そして教育長を２期務め、

引き続き合併後の南あわじ市教育委員会委員を務められております。そして本年３月

３１日より南あわじ市教育長として現在まで務めております。また、平成１７年４月

より、南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会委員、あわせて教育長も務められ

ております。 

  人格高潔にして教育、行政にすぐれた識見を有しておられますので、引き続き教育

委員会委員に任命したいと思っております。なお、経歴につきましては、別紙のとお

りでありますので、ご覧いただきたいと思います。 

議会におかれましては、任命のご同意を賜りますよう、どうぞよろしくお願いを申

し上げ、提案説明とさせていただきます。 

〇議長（小島 一君） 提案理由の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（小島 一君） 質疑なしと認めます。 

  お諮りします。 

  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと

思います。 

  これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（小島 一君） ご異議なしと認めます。 
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よって、直ちに採決します。 

この採決は、起立によって行います。 

同意第３号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて、原案のとお

り同意することに賛成の方は、起立願います。 

（起立多数） 

〇議長（小島 一君） 起立多数であります。 

したがいまして、同意第３号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることにつ

いては、同意することに決定しました。 

（塚本圭右教育長 入場） 

〇議長（小島 一君） 以上で本日の日程はすべて終了しました。 

会議を閉じます。 

  平成１９年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を閉会します。 

  閉会に当たり一言ごあいさつ申し上げます。 

  本臨時会では、監査委員の選任及び教育委員の任命につきまして審議をお願いしま

したが、議員各位のご精励により、無事議了し、閉会を宣告できましたことは、まこ

とにご同慶の至りであります。 

 本格的な春の訪れとともに、桜花爛漫の好季節となってまいりました。 

 議員各位をはじめ執行部の皆様方には、お体をご自愛なされまして、ますますのご

活躍を心からお祈り申し上げ、閉会のあいさつといたします。 

ありがとうございました。 

  続きまして、副管理者 洲本市長 柳 実郎君よりあいさつがございます。 

○副管理者（洲本市長 柳 実郎君） 閉会に当たりまして、ごあいさつを申し上げま

す。 

この度は新しく廣田議員、木戸内議員、片岡議員をお迎えし、そして新年度の幕あ

けにふさわしい、いいお天気になりました。そんな本日、組合議会にご出席をいただ



－10－ 

き、そしてご提案申し上げました人事案件２件につきまして、ご同意をいただき本当

にありがとうございます。この上は、健全な教育環境づくりに私ども尽力してまいり

たいと存じますので、議員の皆さんにもどうぞやご支援ご協力をお願い申し上げまし

て、閉会のごあいさつといたします。本日は本当にご苦労さんでございました。 

ありがとうございます。 

午後 ４時１２分 閉会 

 


